
Головне управління ДПС
у Закарпатській області

Державна податкова служба України 88000,  м.Ужгород,
вул.Августина Волошина, 52

Нюанси заповнення колонки «Реєстраційний номер декларації в контролюючому
органі, яка уточнюється» податкової декларації з плати за землю

В яких випадках та яким чином заповнюється колонка «Реєстраційний номер декларації в контролюючому
органі, яка уточнюється» податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за
земельні ділянки державної або комунальної власності), у т. ч. якщо до Декларації, показники якої уточнюються,
вже подавалась уточнююча Декларація? 
Податкова декларація з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної
або комунальної власності) затверджена наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2015 № 560 зі змінами
та доповненнями (далі – Декларація).
Інформація «Реєстраційний номер декларації в контролюючому органі, яка уточнюється» заповнюється
платником при самостійному виправленні ним помилок за минулий податковий (звітний) період.
При цьому у графі «Реєстраційний номер декларації в контролюючому органі, яка уточнюється» Декларації,
зазначається номер за яким було зареєстровано в контролюючому органі декларацію, показники якої
уточнюються (виправляються) – останню подану Декларацію за відповідний податковий період, що уточнюється,
по відповідній території територіальної громади.
Платник податків може знайти реєстраційний номер у контролюючому органі, до якого подана Декларація, в
меню «Перегляд звітності» приватної частини Електронного кабінету, яке надає можливість перегляду раніше
поданої податкової звітності до контролюючого органу незалежно від способу її подання, включаючи звітність,
подану на паперових носіях до центрів обслуговування платників податків.
Відповідні роз’яснення розміщено на вебпорталі ДПС за посиланням: Головна/законодавство/Податки, збори,
платежі/Місцеві податки/Плата за землю (у складі податку на майно)/Коментарі фахівців
(https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-podatki/plata-za-zemlyu--u-skladi-podatku-na-
may/komentari-fahivtsiv/657490.html).
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